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„1 harms engaszentegyház harcos papjai 
tiniéiülk it szeretjük mi Berned“...

A varos társadalma impozánsan ünnepelte dr G emez­
ek Kálmán apáfplébános fiz esztendős bajai

idfeiieymat

Baja varos ionért leben ktv.s 
olyan dátum szert pt), mvx anny ira 
leik ■ s meleg hat mór ab, r ömudaios 
mints ünneplésben ■< t urzu ia' egybe 
a varos tarsadain,at ak ugy zolvan 
mű den reieget, a hau'sago^nak 
lan urslis, társadalmi, vai'á-os inicz 
mtnytknek vezető tn herei , mint 
ahogyan az íebiuar 28 ai elr Go ez 
tik Kaiman apa piei ai v.< i e s-1en 
dós bajai működésének ha,.rkövénél 
tői I

a maga i< dienen avatta 
üia i-p^e a napot, a varos hitéletének 
íaipraallí isat oryan mun­
kát kifejtő apa p -! 0: ,-e, a ev() iaiis
segues proNam ij.uaii; ni ao diisaert 
annyi es annyi önfel.vdo.aissai küz­
dő lelkipásztor sok neu es eredményt 
ajándékozó jubileumát, amely juhi 
leum annyira nagyja entősegíi, hogy 
ör kenielenül megállást parancsolt a í 
lüktető, rohano eleinek

Tudták es érezték ezt mindazok, j 
akik tegnap Baja varos közönségé- ; 
nek ezrei nevében keresték fel i

központja es körzeti igazgatói, a 
baja vidéki rk tanító-, gy. sülét es az 
egyetemes laniü-egyesület képviselői. 
A cisztercita tel dl,az, a tőgimnazium, 
a Dar,jav,ich cser, eszc.-apat, a Ta 
nth kep/ó, a fukeie'-kedelmi es 
Icai y kereslteik.mi iskolák, a fu és 
ieany polgári iskola ke; viselői

A r.i buzgainti egyez üietek: az 
Oltaregy lel, a Sz. Erzsébet, Sz. 
László , S> Jozsel kongregációk 
képviselői.

A társadalmi egyesületek közül a 
Mans/, a Szoc. Missz, Társ. és a 
Szent Margit Leány klub, Ka h. Le 
ge, \ t gy esüict. Tu un sporu-gy let,

• 1;:íi as c-cikcszcsapat, Baja varos 
Test I.eV elesi Feliig \ Uc.-ége, Belvárosi 
Levente cgVvsi.-iet, az Egy házi Dalár 
e.a, a Kaih. Könyvtárigylet kepvi 
seit i, Sz. Korona Szövetség.

Képviseltene magát az U| Elet Rt. 
és a Bajai Uj- ág szerkcsztőxege.

Az ünnepség szónoka Grämling 
Körrel ügyészségi alelnök szárnyalóan 
szép beszédben mondotta „A bar

cos anyaszentegyhaz harcos papját 
tiszteljük és szeretjük mi Benned“ és 
öntudatos meggyőződés-:,cl állapította 
meg, hogy a tíz esztendő szakadat 
lan tevékenysége Baja városának 
igen sokat adott.

Baja varos szónokának üdvözlé­
séhez, mindenben méltó volt a jubi­
láns apátplébános valasza. Nagy 
megilietődéssel fogadja a megbecsü­
lésnek a ragaszkodó tiszteletnek 

, gyönyörű megnyilatkozásait Vissza 
gondolva az elmúlt tiz esztendő 
előtti időre jól emlékezik, amikor 
Baján egyházi méltóságába iktatták, 
kettőt ígért : hogy ledönti a plébániát 

j körülvevő falat es az ajtót kinyitja 
mindenki előtt aki oda betér, hogy 
mindenki a városban úgy mehessen oda, 
hittel, bizalommal, mint a gyermek 
az atyához A másik amit megígért, 
a szegények védelme volt. Ezt a két 
célt minden energiájával meg valósi • 
lat i igyekezett.

Hogy az apátplébános miként vál­
totta életre célkitűzéseit, azt minden 
ékesszólásnál méltóbban dokumen­
táljak tettei és az elismerésnek, az ér­
dem megbecsülésének az a nemes 
visszhangja, mely jubileuma alkal­
mából ünneplésre szólította Baja 
minden nemes érzésű polgárát.

a tíz esztendős tevéket ységéhez ér­
kézé apaiplébanost, hogv biztosítsák , 
rumosak a maguk, a távolmaradó *

a Bgjai Turul Spsrt Egylet közgyűlésesokaknak mely megbecsülő hálájá­
ról es nemes elismeréséről is.

A vasárnapi e nlekező köszöntés 
már a templomban vette kezdetét. 
A jubiláns apat deleiét! fél 10 óra 
kor csendes misét mondott a kegy­
úri templomban s azon a hívek 
szazat es szazai járultak a szentsé­
gekhez azzal is nagyobbá szebbé 
tévén az ünnep méltóságát.

A mise aiatt Lovass Andor kar­
nagy négyszólamú Szent Imre miséjét 
énekelte művészi tökéletesen a 
templomi dalárda.

Végül a templom egész közönsége 
egy szívvel lélekkel enekelte a Pápa­
himnuszt.

Az ünneplés további része a plé­
bánián zajlott. Délelőtt 11 órakor 
találkoztak ott Baja társadalmának 
reprezentánsai.

A belvárosi hitközséggel az élén 
a b - kiscsávolyi, b. szentistváni, b.- 
istvanmegyei, b.-szentjánosi egyház­
községek kiküldött képviselői.

A m. kir. tanfelügyelőséggel együtt 
az összes iskolák: az elemi iskolák

Varosunk ezen előkelő es fényes 
eredményekkel dicsekedő sportegye­
süké, a Turul, tegnap tartotta évi 
közgyűlését, melyen a nagy tagiét*

elismerő szavakkal búcsúztatja az 
egyesület aktiv sportolástól vissza­
lépő Bencze István, Klein Dömötör, 
Zotter és dr Hollós Sándor tagjait,

számmal rendelkező egyletnek csak- érdemeiket jegyzőkönyvi megöröki-
nem minden tagja megjelent. A lel­
kes hangulatban lefolyt közgyűlést a 
magyar Hiszekeggyel kezdtek Raffay 
Imre egyházi elnök megnyitó beszé­
dében melegen üdvözli a megjelen­
teket. Elnöki beszámolójában köszö­
netét mond úgy a maga, mint a 
régi tisztikar nevében azért az áldo­
zatos támogatásért, amivel az egye­
sület tagjai az egyesület fejlesztését 
és fenntartását lehetővé tették. Itt 
köszöni meg a nagy nyilvánosság 
előtt dr Gonczlik Kálmán diszelnök- 
nek, Bessenyői Miklós elnöknek, a 
tisztikar többi tagjainak fáradhatat­
lan munkájukat és kéri az egyesület

lésre ajánlja, amit a közgyűlés egy- ! 
hangú lelkesedéssel fogad el. Majd az 
egyesület uj tagjait: vitéz revisnyei 
Reviczky Györgyöt, Ács Nagy Zol­
tánt, Orbán Ferencet, vitéz Keszt­
helyi Orbánt üdvözli és értékes 
munkakifejtesüket kéri. Felkéri Lírá­
nyi Vidor főtitkárt, hogy főtitkári 
jelentését tegye meg. A közgyűlés 
ovációja köszönti a főtitkár javasla­
tát, amelyben dr Gonczlik Kálmán 
diszelnöknek, — tízéves jubileuma 
alkalmából — az egyesület alapítása 
és fejlesztése körül kifejlett munkás­
ságáért jegyzőkönyvi köszönetét sza­
vaz és annak kivonatát egy kikül-

aktiv sportolóit, hogy az előttük álló j dendő bizottság utján juttatja el az 
és meginduló versenyidényben a ; ünnepekhez. Továbbiakban beszámol 
zöld-fehér színeknek szerezzenek di- a legrészletesebben az egyesület 
csőséget. Példaképül állítja eléjük és belső életerői, az egyes szakosztályok

eredményeiről. A football szakosztály 
reneszánszát varia Acs Nagy Zoltán 
munkásságától. Méltatja az ökölvívó 
szakosztály Szegeden és Pécsett és 
a céllövő szakosztálynak Bácsalmá 
son elért sikeres eredményeit. Úgy 
ezeket, mint a többi szakosztályokat 
decentralizálják es az uj szakvezető­
ség ambiciózus munkásságától, har­
monikus együttműködésétől , nagy 
eredményt remél. Kéri őket, hogy 
az egyesület nemes hagyományait 
szem előtt tartva, a társegyesületek­
kel a barátságos viszonyt ápolni és 
fenntartani igyekezzenek. Konkoly 
István egyesületi főtitkárt, akinek 
jegyzőkönyvi köszönetét, az 1930 31 
tisztikarnak és Knipl János pénztár­
noknak {elmentvényt szavaz meg a 
közgyűlés. A tisztujitás Mormer 
Ferenc diszelnök .vezetésével egy­
hangúlag zajlott le. Az egyesület uj 
tisztikara a következő:

Diszelnök : Dr Gonczlik Kálmán, 
Mormer Ferenc, Unterreiner Károly

Elnök : Bessenyői Miklós. Egy­
házi elnök : Ralfax' Imre, Egyházi 
alelnök : Kulcsár János, Társelnök : 
Csuha György, dr Fehérváry Dezső, 
dr Kocsis Janos, dr Mamusich Jó­
zsef, dr März Jakab, dr Makray 
László, Vágó Rezső. Ügyvezető al­
elnök : Dr Klemm Gyula. Alelnök : 
Ács Nagy Zoltán, vitéz revisnyei 
Reviczky György, vitéz Kara János, 
Kreitsmer János, vitéz Kalocsay Ödön, 
vitéz Keszthelyi Orbán, Kulcsár Já­
nos, Rauscht;.ann József, Vass Ká­
roly, dr YVeisz Kálmán. Ügyész : dr 
Mamusich József, Főtitkár : Lírányi 
Vidor. Penztárnok ; Knipl János, Barta 
István, Jegyző : Barta Istx'án. Orvos : 
Dr März Jakab, dr Nikolits Mihály, 
dr Pencz József. Egyesületi edző : 
Köves Benedek. Gazdasági bizottság : 
Genal Mátyás, vitéz Hody György, 
vitéz Kara János, Kreitsmer János, 
Köbling Emil, Mayer Jenő. Fegyelmi 
bizottság : dr Mészáros Sándor, Klemm 
Gyula, Ács Nagy Zoltán, Krix 
István, Köbling Emil, Maros József, 
Lírányi Vidor, vitéz Füredi Ferenc, 
Barta István, Számvizsgáló bizottság : 
vitéz Aba Zoltán, Genál Mátyás, 
Rónai Péter, ‘ Várady András. Vá­
lasztmány ■ Balogh Gyula, Bencze 
István, Barna Gyula, Börzsönyi Vil­
mos, Csáby Károly, Dömötör József, 
Franciskovich Pál, Genal Mátyás, 
Goldberger János, vitéz Hody György, 
Holczer József, Halász Lajos, dr 
Hollós Sándor, Herman János, Klein 
József, Kiss László, Köbling Emil
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Köves Benedek, Labancz Sándor, 
Lovassy Ödön, Mcrmer Lajos, Pal­
los László, Pukli Ferencz, Rónai 
Peter, Schlaghammer Richárd, Szabó 
Ferenc, Uhercsak Peter Labdarugó 
Szakosztály : ügyvezető elnök Acs 
Nagy Zoltán, titkár : Barta László 
intéző : vitéz Füredy Ferenc, pénz­
táros : Sama János, Khin Antal, el­
lenőr : Müller Antal, szertáros : 
Onody Gyű- Xdetikai szakosztály : 
ügyvezető en . : vitéz Keszthelyi 
Orbán, intéző : Orbán Ferencz, tit­
kár : Fazekas György7. Birkózó szak­
osztály : ügyv. elnök : dr Waisz 
Kálmán. Intéző és titkár : Barna 
Gyula, szakoszt. vezető : Börzsönyi 
Vilmos, pénztáros : Nemes Árpád. 
Ökölvivószakosztály : ügyv. elnök : 
vitéz Reviczky György, titkár : Csőn 
gór Sándor, szatraszt vezető : Szabó 
Ferencz, pénztáros : Pukli Fe­
renc Lövész szakosztály : ügyv. 
elnök : Kreitsmer János, szakoszt. 
vezető : vitéz Kara Janos, titkár : 
László Károly, pénztáros, Mayer Jenő. 
Úszószakosztály : ügyv. elnök. Rausch­
mann József, titkár: Molnár Ferenc, 
intéző : Fuderer István. Az uj tiszti 
kar nevében dr Klemm Gyula ügy­
vezető alelnök tesz fogadalmat, hogy 
lankadatlan munkásággal szolgálják 
a sportegyesület erkölcsi és anyagi 
érdekeit. Halás köszönetét fejezi ki, 
mondotta. — s a jelenlevő Both 
Raymond őrnagynak, Ba hjivaros, 
Testnevelési Vezetőjének, uogy az 
egyesület irányában megértést és 
állandó hathatós támogatást tanúsí­
tott. A közgyűlés után a tagok so 
káig éltették az egyesület további 
fejlődését biztositó uj tisztikart. G S.

— Fehér borból világos sör.
Rafael Formára vegyésznek sikerült 
fehér borból világos sört készítenie.
A készítmény titka egyelőre még 
ismeretlen. Azt remélik, hogy ennek 
a találmánynak a segítségével fogják 
majd a délitáliai bort ulprodukciót 
előnyösen megoldani.

Bácsbodrog vármegye területén ezideig 
egyetlen influenzás elhalálozás nem

történt
Jánoshalmáról és Mélykutról összesen öt szövőd­
ményes megbetegedést jelentenek — A vármegye 
közegészségét még nem fenyegeti komoly veszély

A legutóbbi járványkimutatások j Influenzás halálozás egy sem volt. 
alapján Budapesten már mintegy j Bácsbodrog vármegye községei „
minden harmadik ember influenzás. nek egészségügyi képe szintén meg- HBF@8C Ü0ll98iy SOfll9||

nyugtató dr Donhoífer Szilárd vár­

megbetegedés. Halálozás azonban 
mindezidáig nem történt.

Az egész ország területén nagy 
méreteket öltő influenza járvány 
azonban arra késztette az egészség 
ügyi hatóságokat, hogy a lakosságot 
a fokozottabb védekezésre hívják 
fel a járvány sikeres leküzdése ér­
dekében.

A megbetegedések száma folyton 
növekedik és már a vidéki városok 
nagy részeben is igen sok az 
influenzás embe . \ szövődményes
sulyosabo esetek nem tartoznak a 
ritkaságok közé. Budapesten az el

ember: múlt hónapban igen sok 
halt meg influenzában.

Baja városában — miként arról 
jelentést adtunk -

; elé nem aggasztó A meglehetősen 
; nagy számmal előforduló megbetege­

dések általában könnyít lefolyásnak.

megyei tisztifőorvos információja 
alapján közöljük, hogy a varmegye 
egyetlen községében ezideig komo­
lyabb veszedelemmel nem fenyeget 

I a járvány. A megbetegedések szama 
j körülbelül az, amennyi más ével: 
j téli hónapjaiban szokott lenni. A",
I egész varmegye területén mindössze 

a helyzet eddig öt szövődményes súlyosabb esettel 
allanak szemben. A jelentés szerint 
csak Jánoshalmán és Mély kúton
fordult elő szövődményes influenzás

't,mrwroiw iasr-iJ*.'dBwv~vt'-1 .
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Bécsben bankjegyhamisító műhelyt 
lepleztek le.

Innsbruckban meghalt P. Grisar, a 
hires jezsuita történetiró.

A Dnyeszter partján a szovjet 
határőrök 100 földművest lemészá­
roltak, akik Romániába akartak ki­
szökni.

Az osztrák kormány tagjainak több 
mint fele influenzában fekszik.

3 nap alatt. 24 ember halt meg 
influenzában Budapesten, az ország­
ban átlag minden harmadik ember 
influenzás.

$ bajai iparpsvársadalom 
áliásfogíaiása a magve 
ki&erekiäesa íiérdssetien

Az elmúlt napokban nagy fiios- 
ságu értekezlet volt a városházán 
dr Borbíró Ferenc polgármester el­
nök lese mellett. Az értekezletet csü­
törtökön délután a bajai iparostar- 
sadalom illetve 1 par testület bevoná­
sává! tartották meg s annak kereté­
ben a varmegye klkerekitésének 
ügyéről tárgyaltak.

Nyolcvan iparos jelent meg ezen 
az értekezleten, melyem dr Borbiró 
Ferenc polgármesteren kívül Torna- 
sich Gyula ipartestületi elnök is 
nagyobb beszédben foglalkozott Dél- 
Pestit egye és Bácsrnegye egyesítésé­
nek problémájában Baja varos állás* 
togíaiásáva 1.

.Az értekezlet délután ö órától 
este 8 éráig tartott.

ünnepi beszéd.
Elmondotta Grämling Kornél 
kir. ügyészségi alelnök Baja 
város apátplébánosanak 10 éves 
jubileuma alkalmából. 

Nagyságos Apát Ur !
Mélyen tisztelt kedves Barátunk 1 
Csendes ünnepségre gyűltünk össze 

mi, a bajai katholikus alakulatok 
képviselői, hogy üdvözöljünk Téged 
bajai áldásos működésednek t i z éves 
fordulóján.

Csendesen ünnepeljük ezt az év­
fordulót, de nem azért, mintha ér­
demeid nem provokálnák a nagy 

vánosság előtti zajos ünneplést 
mintha ez a szűk keretek között 

mozgó ünnep nekünk kedvünkre 
volna, mert hiszen (az emberi ter­
mészetben rejlik, hogy szeret nemes 
értékeivel a nagy nyilvánosság előtt 
díszelegni s nekünk is jól esett 
volna, hogy a nagy nyilvánosság 
előtt hirdethessük, hogy büszkék va­
gyunk plébánosunkra, de meg kellett 
hajolnunk szerénységed előtt, amely- 
lyel minden zajosabb ünneplést el­

hárítottal magadtól.
Hogy ki vagy Te nekünk kedves 

bará unk, azt fölösleges bővebben 
fejtegetnem. Tíz év óta lelki pásztó 
runkaí, legfőbb lelki vezetőnket tisz­
teljük Benned. Ha elegendő volt, 
szelídséggel, szépszóval vezettél min­
ket az igazság rögös utján, de ha 
kellett, ha a szelidseg és szépszó 
nem használt, a nemes cél érdekében 
tudtál szigorú es kíméletlen is lenni.

A harcos anyaszentegyhaz harcos 
papját tiszteltük es szerettük szeme 
lyedben, aki a közéletben sebeket 
osztott es sebeket kapott, de soha 
cgv pillanatra sem tantorodon meg, 
soha egy pillanatra sem csüggedett, 
hanem nyílegyenesen tört alfélé a 
fényes cél feie, melyet papi köteles­
séged és vallásos meggyőződésed tv 
zött ki eléd.

Mindnyájan tanúi vagyunk annak, 
hogy most 10 éve Baján milyen si­
ralmasan nézett ki a hitélet. Tanúi 
voltunk valamennyien, hogy az a si­
vár képet mutató hitélet hogyan fej­
lődött, hogyan terebélyesedett 10 
éves működésed alatt, mig ma el­

mondhatjuk, hogy -faján ideaiis ní­
vón áll, amikor szépszámúm! lévő 
templomaink immár lassan szűknek 
bizonyulnak, hogy a hívők lelki 
szükségleteit kielégítsék.

Alkotásaid egesz sorára tekinthetsz 
vissza, melyeket elsorolni meg sem 
kisérlek, csak néma bámulattal só­
hajtok töl, hogy én Uram, én Iste 
nem, hát elég volt erre egyetlen 
embernek csekély 10 esztendő

Hogy mast ne emiitsek, a Te al­
kotásod, hogy van egy .zárdánk, 
ahova leányaink mint Óvodások ke­
rülnek be s mint kész tanítónőket 
kapjuk vissza őket.

A Te erdeimd a kaiholikus Le­
gényegylet, az a szikla, melyet hiába 
ostromolnak a nemzetköziség pisz 
kos hulláma1

A le érdemed utolsó pihenőhe­
lyünk, a temető rendbehozása is.

De minek sorolnám tovább az al­
kotásokat, mind ismerjük.

De én nem ezeket alkotásokat 
tartom működésed legszebb gyümöl­
csűnek, hanem azt az érdemedet, 
hogy ez eddig annyira indolens ka­

tolikus intelligenciát sikerült fölráz­
nod közönyéből.

E'-1 sokan és sokhelyen megkísé­
relték mar, de a legtöbbször minden 
siker nélkül. Neked azonban kedves 
barátunk teljesen sikerült ez a nehéz 
feladat, ma a katholikus intelligencia 
soraiban is pezsgő hitélet van s 
hogy ebből egyházközségünkre meny­
nyi áldás fakad, az ma még be sem 
látható.

Adja a Magasságbeli, hogy áldá­
sos apostoli működésedet meg nem 
törő vas akarattal, sohasem lany­
huló buzgalommal még számos évig 
folytathassad hitközségünk s vala­
mennyiünk tidvére és boldogságára, 
hogy bokros es elévülhetetlen érde­
meidet ne csak mi, szem és fültanuk 
méltányoljuk, hanem vegyenek tudo­
mást erről az illetékes magasabb kö­
rök s hogy ezek az illetékes maga­
sabb körök már itt a földön, a Ma­
gasságbeli pedig akkor, amikor ma­
gához szólít, részesítsenek abban a 
jutalomban, melyet sáfárkodásodda! 
annyira kiérdemeltél.

Az Isten sokáig éltessen 1
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Hagy részvét mellett 
történt Csányi István báts- 
bokodi plébános temetése

Szombaton délelőtt 0 órakor te 
mették Csányi Istyánt, Bácsbokod 
község szeretett plébánosát.

Temetésén a jó lelkipásztor hívei 
igen nagy számban jelentek meg. 
A temetésen 30 pap volt jelen, kik 
sírva búcsúztak szeretett Oltártestvé 
rüktől.

Az Érseki Hatóság képviseletében 
megjelent Fürsztner A nal theologiai 
tanár egyházul, tanfelügyelő, a var­
megye képviseletében Scherer Rezső 
vmegyei főjegyző, a föispáni hivatal 
képviseletében Arnold Sándor h. ár­
vaszéki elnök, főispán! titkár, a járás 
képviseletében dr Zsigmond Gyula 
főszolgabíró, az adóhivatal képvise­
letében Kállai Zoltán adóhív főnök, 
a ciszterci rendház képviseletében 
Bándy Boldizsár tanár és a környék 
beli jegyzők, tanítók igen nagy 
számban.

A szentmisét Pet rés .1 mos csa 
volyi csp. plébános végezte nagy 
papi segédlettel Szentmise u-n 
Pelres Janos gyöny irti b.-s-tédben 
(magyar, német és bunyevac nyel­
ven) búcsúztatta el a hívek hangos 
!-ihásza közben a lelkjpaszlurt. Meg­
ható volt az elemi iskola tanulóinak ke 
gyelete. Felváltva imádkoztak a ra 
vatal mellett. Még haiaia előtt nagv 
nappal nála végezték t húsvéti

szentgyóriást a kisgyerekek, akik
most fájó szívvel vettek búcsút lel- 

■ kipásztoruktól.
I á temlom kriptájában helyezték 
I őr k nyugalomra Csányi János plé- 
j bánost, aki sok nemes tettével mél- 
j lóvá lett a bácsbokodiak ragaszkodó 
I szeredére, halála az altalános, 
í őszinte sajnálkozást váltotta ki s ez
! a kegyeleted érzés kisérte örök 
: nyugvóhelyére.

• ; v;

y,

— Személyi hir. Dr Borbiró 
bcrenc polgármester hivatalos ügy­
ben szombaton Szegedre u’azott A 
polgármestert ma estére várják haza 

féláru jegy a Maidgazdasági 
Vásárrá A méreteiben es kiállítása 
ban immár európahirti Mezőgazda- 
sági Vasán ez évben március I4 lől
21-ig rend • zik meg Budapesien . A
vásári"a felüt azok ö0 százalékos ked-
ve?menyi ;■.api: ek. Akik szállást•a is
igény’: t- na , j : '-vk he s zán ■
dékuk .1: .. l.i gci i rgalnii Hivat; j In a
(Búd - !•" s , D k Fi re ne u 2.) ahol
napi '6 ) fáier er t kapható éjje.i szál
las N api h:Mre r: - iri étki zés ixáló
he i\ e i üt!VIL.I í t ,3 pen Kibe kerül.

Szü;fiiik Bajáit a difié fiit
Járva my A pár hónappal ezelőtt
nagyi.)bb a -'Mrfonat öltő dinéiátis z
járvány Ba i 1 n most már lényeg es ;n
alább Szír) Hl . E ..- v -vgy iskolában elő-

mmmtämaamzz.-« • w 'mmmmmMatmtzt’sz. -vmsezsMes«skmsm
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■5932. március 2-án, szerdán
délután ti és este fel 9 kor.

1932. március 3., csiitörtSkön
délután 6 és este fel 9 kor.

ZILAHA ! 4 JÓS „Tál mok“ c 
s/ít müve nvornan.
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Hangos dráma 1 felvonásban 

Szereposztás :
Platoff tábornok Conrad Veidt
Marét Olga Csc-hova
IS; Toli -i térje Peter Voss
AR xandra Hesterb ,-rg

Kisérő fi írnek :

Szajalem a ftoldsugárnái
Gyönyörű eneklő film.

Bimbó a hajóskapitány
Hangos rajzfilm.

Paramount panoráma
Gyönyörű revü.

Paramount híradó
aktualitások.

Csak 16 éven felülieknek!

i
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■ lordul még, hogy az orvosi vizsgá 
lat során bacillus-hordozókat találnak. 
Hzeket mindannyiszor eltávolítják az 
iskolából s a s/ükség szerint napon­
kint megvizsgálják a többi gyerme- 

i keket. A tisztifőorvosi hivatal meg- 
! figyelésé szerint elvétve akad még 
| egy--két diheritiszes eset, de a februári 

megbetegedések szama már hason- 
. Ihhatadaiml kevesebb, mint volt 
i januárban.

(*í Magyar hangverseny Európa
rádiójában. Megemlékeztünk arról 

í a nagyszabású hangversenyről, melyet 
; a lungsram Müvek március I0 én 

este a Zeneakadémián rendeznek és 
! amelyet a budapesti és wieni adón 
! kívül több európai rádióállomás is 
; közvetít. A Tungsram Müveket a 
í hangverseny műsorának összeállitá-
! sanál az a szempont vezette, hogy j 
j a legk.váióbb magyar zeneszerzők j 
| müvei1 a legelső magyar előadó-mü- 
j vészek interpretálásában vigye az 
j európai közönség ele. A hangver- 
j seny az idei szezon egyik legna- 

.- s. ményei.ek ígérkezik, mart - 
mii I legelső magv.tr zeneszer- j 
'"k..vk c - előadó művészeknek olyan ; 

c.;Vü -et foglalja ntagaha. amilyen- í 
I h.-7 h «onlőt egv hangverseny ké­

re- ben a közönségnek már évek 
óta nem leheteti alkalma hallani. A 
műsoron Liszt, Erkel, Goldmark, 
Hunüv, Dohnanvi, Bartók és Weiner 

szerepelnek- Nemeth Mária,
H . Jenő, Kentner Lajos, Gere 
Lola, L-.urisin Lajos, Losonczy 

\ Gvörgv, a Budapesti Hangversenyze- 
5 nekar és a Fővárosi Énekkar elő- 
: a dúsában Zsolt Nándor vezénylete 

mellett. A nagyszabású theatre párét 
i a Tungsram Müvek meghívott ven- 
! dereik szamara rendezik, az európai 

radióháVizat bekapcsolása utján azon- 
: ban gondoskodtak arról, hogy az a ; 
j magyar zene minden hazai .és kül- 

löidi barátja szamára hozzáférhetővé I 
! váljék !

Kőszössatnyiívámtns.
Mindazoknak, kik fe'ejthe 

teilen testvérem, rokonunk 
elhunyta alkalmával részvé 
telükkel, megjelenésükkel faj­
dalmunkat enyhítették ezút­
tal mond köszönetét

Csányi család.

önkéntesei, akik a csapat főerőssé­
gei voltak, Bajára való áthelyezése 
a napok kérdése. Információnk sze­
rint Hantos István a BTSE kiváló 
centere az egyetemi tanulmányait 
befejezve játékával erősiti meg a 
klubja együttesét.

A BSE délbácskai furája.
A Bajai SE labdarugó szakosztá­

lyának vezetését ennek a sportnak 
régi rajongója a közkedvelt „Fischer 
Simi bácsi“ ra ruházta az egyesület 
folyó hó 21 i közgyűlése. Nincs az 
a bajai sportember és bármelyik 
helyi és kerületünkhöz tartozó klub, 
ahol az ő személyét ne szeretettel és 
megbecsüléssel ismernék. Ezen alka­
lommal felkerestük öt és kértük, 
hogy tájékoztasson bennünket mun- 
kaprogrammjáról és terveiről. „Üröm­
mel közlöm önnel — mondotta — 
hogy sikerült jugoszláviai űz éti utam 
alkalmával a szerb húsvéti ünnepekre 
egyesületem futball csapatának egy 
delbácskai túrát lekötnöm. Remélem, 
hogy a csapatba bele tudom vinni a 
hajtársias szellemet, a fegyelmet és 
igy végi lelkes-, önzetlen gárdává 
sikerül forrasztanom a túráig, ami 
ezáltal nem csak anyagilag, de er­
kölcsileg is jól sikerülhet. Különös 
gondot fordítok arra, hogy a csapat 
tagjai sohse feledkezzenek meg a 
testvériesség érzetéről és sem egy- 
letkózi, sem más egylettel való ver­
senyben ne nézzék a szembenállót 
ellenségnek, hanem sportellenfélnek, 
akivel szemben csak nemes és fair 
eszközökkel szabad küzdeni. Ápolni 
kívánom a társegyletekkel fennálló 
jóviszonyt és különös tulajdonságot 
tulajdonítok annak a munkának — 
amit az önök által kezdeményezett, 
egyletközi bizottság ebben az irány­
ban és intézmények létesítésében ki­
fejt -— tehát számíthatnak teljes és 
odaadó munkásságomra.“

Fötf-Viisi eredmények :
Ferencváros—Nemzeti 5 : l (3 : 0) 

A Nemzeti a tartalékos Ferencvárosi­
aknak nem volt komoly ellenfele, 
akik Toidv 2, Turay 2, Szedlacsik 
góljaival biztosan gvőzt. k.

Hungária—Bocskai 5 : 3 (0 : 2).
Hungária csak a második félidő 
utolsó tíz perceben rúgott 3 góllal 
tudott győzni.

Újpest—Vasas 4 : 1 (0 : 1).
Kispest—Attila 1:1 (0 : 0).
Ifi. Kér FC—Somogy 2 : 0.

SPMTHilXlEC
A BTSE kürébtif.

Örömmel értesülünk arról, hogy a 
Bajai Turul SE footballcsjpata ismét 
teljes lesz é<= kiváló játékosai, akik 

- jelenleg katonai szolgalatot teljesíte­
nek, igy: allround játékosa Almási 

I József, valamint Kovács, Kovalesik

II. liga :
Turul Soroksár I : 1 
Pccsbaranya— Etc FC 4 : 4 

Amatőrbajnokság :
BSE—UTE 4 : 3 
Sőrék vés—Postás 2 : 1 
FTC—URAK 2 : 1 
BESzKRT—Fér. Vasutas 6 : 0 
Németország —- Berlin- válogatott 

vizipoló mérkőzés eredménye 4 : 2.

,- i Jt/V-s. W * 'Viü'VV.'V'' ti -.- * - . -in A-!Va,z,.V-'
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hangszóró előnyei kis készülékeknél ugyanúgy kifejezésre 
jutnak, mint a nagyobbaknal és az eddigi hangszóró át­
adása esetén bármely szaküzletben 30—40 Pengő áren- 
ményel beszerezi.ető. Gyártja. Orion Izzálámpagyát
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Apró hirdetések.
IS szóig 80 minden további szó 2 f

Műkedvelők kerestetnek assio
játékuk előadására fizetéssel. Jómeg- 
jelenesü hölgyek es fiatalemberek 
fényképet és megcímzett, felbélyeg­
zett válaszborítékot mellékeljenek 
ajánlatukhoz sürgősen. Molnár Jenő 
színész Nagybaracska címre.

4 szobás l ikas üvegezett folyosó­
val es minden mellékhelyiséggel má­
jus I -re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó. Allatvá- 
sarter 11,

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt 
két szobás utcai lakas mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés l

KATAN8CS ANTAL
ere8©tíermelenéi.

Gázgyár meglett, iroda Szt. Anta!»u24. 
© IfeSeffosi 2 Sl. ©

A n. közönség figyelmébe aján­
lom uj rendszerű étkezési a bon a má­
mul, uj üzletemben tágas nagy te 
rémoen ebédelhet napi 1 p. ér illetve 
havi 30 p. egész napi étkezes reg 
geli ebéd vacsora 2.40 p. Banktiszt­
viselők városi és megyei tisztviselők 

j árkedvezmény ben részesülnék.
I Házon kívül ebédeket haza küldöm.

2 éwes ____
Vásott fa 100 í gr kent 
Akc c has bfa ölenként , 
Akác gömbfa ölenként .

p 360 
P 50 — 
P 46 —

Mull ém eszi vágású alcács 
Csak S oencsfi Fésoít 100 k9rként.............. p 320K ** A .ác hasa bfa ölen!-ént , P 45__

Akác gon bfa ölenként p 49-_
Házhoz szállítás i

Szépen bútorozott szo­
bák olcsó bérért kiadók
NAPONTA RÁDIÓ HANGVERSENY 

kiváló tisztelettel 
GOLDBERGER ÉTKEZŐ 

Haynald u. 4.

szortírozott reklám-élelmiszer posta­
csomag, mely tartalmaz :

1 rúd fel kgr. elsőrendű tisztán 
sertéshúsból gyártott márkás téli 
szalámit,

1 doboz G darabos emmentáli saj­
tot, teljes zsíros,

1 badogdoboz legfinomabb szardíniát 
olívaolajban, kulccsal,

1 doboz negyed kgr. legjobb minő­
ségű vajaskeksz teasüteményt,

1 csomag Ceylon angol teát
benti ó cikkből álló csomagot 

bérmentve utánvéttel csak 5 pengőért

öifet ö énként P 2 
vágottfa 100 kgr-kénf 20 fillér 

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

.~t tan
■eggel fel 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

febr. 29 tői márt. 7

Levasy öden 
dr„ 6eirmger János

< gyógyszertára.

szállítja.

Feltétlenül salétrommenles, csengőhangul

IWI
Deutsch Mikss

é m TÉGLA
Budapest,

III. Szendrei ut 14.

§€Ia«f©

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít —

EssEegBaüe modern

családi láz

4 szobás teljesen modern

I a §i á s
fürdőszobával május 1-re esetleg 
előbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás
augusztus 1-re. Megbízott Deutsch

•< Basa
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290.

kiadó»
Három tágas utcai, egv udvari szoba, 
világos hall, előszoba, talaló, terras?. 
Konyha, fürdő és XV, C házi vi:- ve­
zetékkel. A lakás szükség esetén 
márciusban is elfoglalható. Értesítés 
Dalmady Gy u. 13 sz. alatt és dr. 

Dely ügyvédnél.

Eltörendő I7>'0 négyszögöles

Béla Munkácsy Mihály ucca 6.
***" '***>J/;-- v-^ * i. W*irv4.ll*i

Hiídetmény.
3 darab heréit ló f. cv március 

hó 2-án a helybeli állatvásártéren 9 
órakor nyilvános árverésen eladásra

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás 
Halait az Ujj Elet r.-t. papirözlete

SS
am"m*

a zsidó temető közelében, emeletes 
épülettel, szomszédosán fekvő egy 
és fél hold kerti föld a Korsós

utcánál és
■ «awRirmrjBig^fiaoKsya eyytwaaH*6fií»s*r izíBsa:

kerül.

Ménielepvezeiőség.
a ÍS S Hőt KHB—OS

egy Mgyszebls

Fürgén végzi dolgát, 
lói alussza áímát, ha

„MARATHON“
Eenyő-Kamfor labsót használ.

Fagyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkeményedés mar néhány láb- 
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvizbe.
lábfürdőre beosztott csomag 

ára —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

családi sarok lakóház i belvárosban 
eladó. Értesítés dr. Dely István 

ügyvédnél,

í Legszebb ajándék : j

A^ YSIAHOim
1 nerc a Keleti pályaudvartól.

II»

iköNYvi
❖

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű

: olcsó étteremmel. :—; |
A l8p ÍgaZ0lt előfizetői 20 százalékos kedvezményben rés. .ülnek. f

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

Nyomatott az .Uj ÉLET7". ,. könyvnyomdíjábarS^T

jaz „UJ ÉLET“ R.-T.
könyvkereskedésében

mm


